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健康快乐周刊
圣人胜心，众人胜欲，君子行正气，小人行邪气。

——《淮南子》”

一大半单身
独处超过6小时

安徽人的单身生活相当单调。报告显示，65.2%
的安徽单身人士休息日平均独处时间在 6 小时以上。
尤其是休息日中独处时间 10 小时以上的单身人士占
到了32.4%。

这么长时间，单身人士都在干啥？调查显示，在家
上网（购物、浏览网页、玩游戏）、和朋友聚会以及在家
安静地呆着休息，成为安徽单身人士排在前三的活动
安排。

从性别差异上来看，男性绝大部分选择在家上网
（购物、玩游戏、浏览网页等），以此来打发时间的安徽
单身男士占到 72.7%（女士为 57.6%）；相比较而言，女
性则更愿意在家看韩剧/日剧/美剧/港剧等（女32.1%，

男13.6%）。
至于为何还处单身，76%的人将原因归结为“圈子太

窄，合适的人太少”。另外，有13.2%的安徽单身人士因为
“感情遭受过挫折”而保持单身状态。

□记者 丁林

昨日下午，婚恋网站百合网在合肥举办免费相亲活动，同时也发布了安徽
地区婚恋状况调查报告。以2500多人为对象的调查报告显示，截至今年5月
份，安徽单身中男性远远高于女性，同时有三成爱情因为父母干涉而失败。

安徽三成单身
被父母搅黄了爱情
4成多女性因被动等待失去脱单机会

八成女性认为
有房才适合结婚

调查发现，房子是婚姻中绕不开的话题，仍有
80.4%的安徽单身女性认为男性有房才适合结婚，同时
60.6%的男性也认为有房才适合结婚。

安徽单身男女对于择偶的收入要求差距较
大。75.0%的女性希望男性的收入是女性的 1 倍
以上，其中希望男方收入是女方 3 倍以上的女性占
比 18.5%。 但是，48.5%的安徽单身男士接受男女
收入不相上下，而能接受这一收入比例的女性只
有16.3%。

此外，调查也发现，安徽女性的单身时间比
男性更长：单身四年以上的女性（33.7%）比男性
（21.2%）多 12.5%。相亲时遇到心仪对象，安徽
女性的主动性远低于男性，仅有 55.4%的女性会
主动联系相亲中让自己有好感的男士。也就是
说，4 成多的（44.6%）女性会因为被动等待失去
脱单机会。

三成因父母干预
导致爱情失败

根据调查结果，30.4%的安徽单身人士

曾因父母干涉有失败的感情经历。
具体来看，除了性格人品外，安徽单身

男士父母看重的女方特质主要集中于两
项：家庭情况和身体健康。单身女士的父
母看重的男方特质排在前三位的则是：经
济条件、家庭情况和身体健康。

但单身男女在择偶时看重的特质与
父母的期待存在差异。男士们择偶时比
较看重对方的“身体健康”（27.3%）、“外
在 相 貌 ”（22.7% ）和 “ 家 庭 情 况 ”

（19.7%）；而女士们更看重“经济条件”
（32.6%）、“身体健康”（17.9%），同时也
比较看重男方的“家庭情况”（14.1%）和

“职业”（13.0%），与她们父母的期待比
较接近。


